

**Α**κόμη ένα σχολικό κτίριο απέκτησε το Φίλυρο. Όπως ανακοίνωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, έγινε "πράξη το όνειρο μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών".

Η κατασκευή του λυκείου Φιλύρου άρχισε με ευθύνη της τότε νομαρχίας το 2006. Ωστόσο λόγω αδυναμίας χρηματοδότησης των εργασιών μετατράπηκε σε έργο-"φάντασμα", το οποίο δεν είχε απολύτως καμία προοπτική ολοκλήρωσης και λειτουργίας, ειδικά στις παρούσες συνθήκες οικονομικής κρίσης. Ο δήμος εργάστηκε συστηματικά και μεθοδικά, επικαιροποίησε τη μελέτη κατασκευής, κατέθεσε έναν άριστο φάκελο για ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, ενώ ο δήμαρχος άσκησε πίεση προσωπικά και θεσμικά προς κάθε αρμόδια αρχή για την έγκριση του έργου.

Τελικά μόλις πριν από λίγες ημέρες ανακοινώθηκε και επίσημα η ένταξη του λυκείου Φιλύρου στο ΕΣΠΑ με χρηματοδότηση ύψους 3.055.000 ευρώ.

Το νέο λύκειο θα είναι το πρώτο στην ιστορία του Φιλύρου, αφού μέχρι σήμερα στεγαζόταν στο πρώην κοινοτικό κατάστημα της περιοχής. Με το έργο αυτό ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη συνεχίζει μία χωρίς προηγούμενο επιτυχία στην κατασκευή σχολικών κτιρίων, αφού μέσα σε διάστημα μόλις λίγων μηνών ολοκλήρωσε το σχολείο στο Ασβεστοχώρι (στη θέση Μπουλουβάνια), πέτυχε χρηματοδότηση 3,5 εκατ. ευρώ από το ΕΣΠΑ για το γ' δημοτικό Πυλαίας, την έγκριση ενεργειακής αναβάθμισης του α' γυμνασίου Πυλαίας, ύψους 400.000 ευρώ, ενώ ήδη προωθείται και ο σχε-

## Λύκειο απέκτησε το Φίλυρο Θεσσαλονίκης

διασμός για την κατασκευή ακόμη δύο σχολείων με ένταξη τους σε ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, όπως και του γ' δημοτικού σχολείου Πανοράματος μέσα από το πρόγραμμα ΣΔΙΤ του ΟΣΚ για το Ν. Θεσσαλονίκης αλλά και του νηπιαγωγείου και της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του Ασβεστοχωρίου, που πρόσφατα αδειοδοτήθηκε από τον ΟΣΚ.

Όπως τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, "το λύκειο του Φιλύρου μπήκε στον κατάλογο των μεγάλων έργων του δήμου που γίνονται πραγματικότητα. Ήταν ένα προσωπικό στοίχημα που κερδήθηκε, όπως και τα υπόλοιπα, αθόρυβα, με επιμονή και μεθοδικότητα.

Είναι το δεύτερο μεγάλο έργο για το Φίλυρο μετά την ολοκλήρωση της μεγάλης κεντρικής πλατείας. Είναι έργα που αξίζουν στον κόσμο του Φιλύρου. Εμείς επιμένουμε να φτιάχνουμε μεγάλα έργα, γιατί μάθαμε να βάζουμε μεγάλους στόχους. Και θα συνεχίσουμε να ανακινώνουμε μόνο έργα χειροπιαστά και όχι προθέσεις. Ακόμη και στο περιβάλλον της οικονομικής κρίσης και της στασιμότητας κάνουμε πράξη αυτά που υποσχεθήκαμε. Βρίσκουμε λύσεις και τρόπους. Αυτό είναι το πλεονέκτημα μιας έμπειρης διοίκησης. Γι' αυτό μας εμπιστεύονται οι συμπολίτες μας".



ENIMEROSI  
www.apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Διεύθυνση: Μοναστηρίου 85 Θεσσαλονίκη  
τηλ: 2310560000, email: makthes@makthes.gr, σελ: 43, επιφάνεια: 42660